

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Архітектура будівель та споруд»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування»
галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Як випускниця кафедри архітектурно-проектної справи Відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури» на власному досвіді переконалась в цінності Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня освіти, що запропонована і розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти України, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою, очоленою доктором архітектури, доцентом, професором кафедри архітектурно-проектної справи Жовквою О.І. та завідувачем кафедри архітектурно-проектної справи кандидатом архітектури, доцентом Авдеєвою Н.Ю. після консультацій із стейкхолдерами на спільному засіданні кафедри. Завдяки збалансованій освітньо-професійній програмі та ретельній роботі фахівців, здобувачі отримують ґрунтовні знання та практичні навички з архітектури.

Випускники кафедри архітектурно-проектної справи – багатопрофільні фахівці, які володіють теоретичними та практичними знаннями та вміло їх використовують в роботі при реальному проектуванні. Знайомство з викладачами кафедри архітектурно-проектної справи, її випускниками, з їх творчими досягненнями свідчило про правильну обрані цілі освітньої програми «Архітектура будівель та споруд» та результати навчання.

Освітньо-професійна програма «Архітектура будівель та споруд» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» дає студентам базові знання, необхідні для всебічного розвитку в архітектурі суміжних спеціальностях. Випускники отримують набір компетенцій для формування кар'єри архітектора у сучасному світі.

Випускниця магістерської програми
кафедри архітектурно-проектної справи (2021р.),
Головний архітектор проекту ТОВ «Інститут просторового планування територій»,
член Національної спілки архітекторів України,
член правління Київської обласної національної
спілки архітекторів України



Людмила Бегаль